
 
1. Израчунај : 

 
15 kg + 17 kg =                 
115 kg + 17 kg = 
65 kg – 17 kg =                 
165 kg -  17 kg = 
 

2. Ако 40 килограма јабука распоредимо у 8 мањих 
џакова , по колико килограма јабука ће бити у 
сваком џаку ? 
____________________________________________
__________________________________________ 
 
3. 

 
4. У два џака је распоређено 180 килограма јабука 

тако да у другом џаку има 2 пута више јабука. 

Колико јабука има у првом , а колико у другом џаку ? 

____________________________________________

____________________________________________

____________________________________________ 
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